
29ª REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 30-09-2025. 

 

                   Aos trinta dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte cinco, as 

dezenove horas na sede da Câmara Municipal de Congonhinhas, Estado do 

Paraná, situada na rua Oscar Pereira de Camargo, 396, o Presidente Valdemir 

iniciou a presente sessão ordinária, com a presença dos Srs. Vereadores: Aloir 

Messias, Chelse Marcolino Simões, Everton Carlos Machado, Joelglerson Ricardo 

de Lima, Juares Gabriel Mariano, Nilson Rodrigues Dos Santos, Odilon Alves Pena, 

Roseli Prado Moraes e Valdemir Ribeiro Nardi. Os presentes realizaram uma 

oração e um minuto de silêncio pelos falecimentos ocorridos no município. Na 

sequência passou-se a apreciação dos seguintes projetos, os quais permanecem 

nas comissões para emissão de pareceres e cumprimento de prazos regimentais: 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 025/2025, que dispõe sobre a redução da 

jornada de trabalho para servidores públicos municipais responsáveis legais por 

pessoa com Transtorno do Espectro Autista (TEA), e dá outras providências; 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 038/2025, que altera os anexos da Lei Municipal 

nº. 1.374 de 11 de junho de 2025 e dá outras providências e PROJETO DE LEI DO 

LEGISLATIVO Nº 014/2025, que dispõe sobre a criação da Diretriz Municipal Vida 

Ativa e Saudável para prevenção e controle da obesidade em crianças e 

adolescentes no Município de Congonhinhas/PR, e dá outras providências, de 

autoria do vereador Chelse. Após, passou-se a votação dos seguintes projetos: 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 036/2025, que dispõe sobre a criação de cargo 

de provimento efetivo denominado Professor de Creche, no âmbito da Secretaria 

Municipal de Educação, e dá outras providências. A Secretária de Educação Anna 

Gabriela fez esclarecimentos e o referido obteve pareceres favoráveis de todas as 

comissões e foi aprovado por unanimidade em votação única; PROJETO DE LEI 

EXECUTIVO Nº 039/2025, que dispõe sobre a criação de cargo de provimento 

efetivo denominado Auditor Fiscal de Tributos Municipais, de nível superior, no 

âmbito da Secretaria Municipal de Fazenda, e dá outras providências, o qual obteve 

pareceres favoráveis de todas as comissões e foi aprovado por unanimidade em 

votação única. Os projetos a seguir entram na pauta na presente data e seguem 

para as comissões para emissão de pareceres e cumprimento de prazos 

regimentais: PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 042/2025, que prorroga o Plano 



Municipal de Educação, regulamentado pela Lei Municipal n.º 918 de 17 de junho 

de 2015; PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 043/2025, que dispõe sobre o Plano 

Plurianual (PPA) 2026 a 2029 do Município de Congonhinhas e dá outras 

providências; PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 044/2025, que estima a Receita 

e Fixa o Limite das Despesas do Município de Congonhinhas, para o exercício 

financeiro de 2026 e PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 015/2025, que 

dispõe sobre a reserva de percentual de vagas de estágio e de processo seletivo 

simplificado (PSS) para estudantes do ensino médio no âmbito da Administração 

Pública Municipal, e dá outras providências, de autoria da vereadora Roseli. Após, 

passou a palavra para o Vereador Joelglerson, que agradeceu a presença de 

todos e disse não ter indicações para realizar no momento. Após, passou a palavra 

para o Vereador Everton, que agradeceu a presença de todos e disse não ter 

indicações para realizar no momento. Após passou a palavra para o Vereador 

Nilson, que agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações para realizar 

no momento. Após passou a palavra para o Vereador Chelse, que agradeceu a 

presença de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. Após 

passou a palavra para o Vereador Odilon, que agradeceu a presença de todos e 

realizou indicação para que seja feita a manutenção na estrada que dá acesso ao 

bairro do Iguape, na Serra da Dorva. Justificou que o local está com a vegetação 

bastante fechada, com muitos galhos invadindo a via, o que dificulta a passagem, 

especialmente de veículos maiores. Recomendou o uso de uma retroescavadeira 

para realizar a limpeza e abertura da estrada, informando que atualmente, se dois 

caminhões se encontram no trajeto, não há espaço suficiente para que ambos 

passem com segurança, a qual foi aprovada por unanimidade. Após, passou a 

palavra para o Vereador Juares, que agradeceu a presença de todos e disse não 

ter indicações para realizar no momento. Após, passou a palavra para o Vereador 

Aloir, que agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações para realizar 

no momento. Após, passou a palavra para a Vereadora Roseli, que agradeceu a 

presença de todos e realizou indicação o Poder Executivo Municipal que estude a 

viabilidade de instalação de câmeras de monitoramento em pontos estratégicos da 

cidade, em especial nas entradas e saídas do município, justificando que a 

instalação de câmeras de vigilância contribuirá de forma significativa para a 

segurança da população, auxiliando no trabalho da Polícia Militar e Civil, prevenindo 

a prática de delitos, identificando veículos suspeitos, além de proporcionar maior 



tranquilidade aos munícipes, a qual foi aprovada por unanimidade. Requereu ainda 

envio de oficio ao Prefeito no qual solicita informações sobre o Programa Estadual 

Asfalto Novo, Vida Nova, no município de Congonhinhas: Extensão total prevista 

(em metros/quilômetros) para pavimentação no município. Lista nominal das 

vias/ruas contempladas pelo convênio, indicando para cada uma: Extensão (m ou 

km); Situação atual (concluída / em execução / não iniciada); Empresa responsável 

(razão social e CNPJ); Lista de ruas já executadas com data de conclusão, medição 

final e atestado de recebimento (provisório/definitivo) e Lista de ruas ainda 

pendentes, com justificativa técnica/administrativa para a não execução até a 

presente data. E não tendo mais nada a tratar, o senhor Presidente encerrou a 

sessão, do que para constar, vai assinada por mim, Karla de Fatima Yamashita, 

pelo Sr. Presidente, 1ª Secretária e demais Vereadores.  


